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Revision to a Request for Supply
Arrangement - Révision a une demande
pour un arrangement en matiére
d'approvisionnement

The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'invitation
demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Scientific, Medical and Photographic Division /
Division de I'équipement scientifique, des produits
photographiques et pharmaceutiques
L'Esplanade Laurier

140 O'Connor Street,

East Tower, 7th Floor

Ottawa

Ontario

K1A 0S5

Canadd

Services gouvernementaux

Title - Sujet
Equipement de Lab et Sci.

Solicitation No. - N° de I'invitation
E60PV-19EQUI/C

Date
2020-01-31

Client Reference No. - N° de référence du client
E60PV-19EQUI

Amendment No. - N° modif.
001

File No. - N° de dossier
pv958.E60PV-19EQUI

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$PV-958-78302

Date of Original Request for Supply Arrangement

2019-12-30

Date de demande pour un arrangement en matiére d'app. originale

Solicitation Closes - L'invitation prend fin

Time Zone
Fuseau horaire

at-a 02:00 PM Eastern Standard Time
on - le 2030-03-29 EST

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur
Beaulne, Sylvianne pv958

Telephone No. - N° de téléphone
(343) 550-1739 ()

)

FAX No. - N° de FAX

Delivery Required - Livraison exigée

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Security - Sécurité

This revision does not change the security requirements of the solicitation.
Cette révision ne change pas les besoins en matiére de sécurité de l'invitation.

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required

Accusé de réception requis

Yes - Oui

=0

No - Non

e

Signature

The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer.
Le proposant constate, par la présente, cette révision a son offre.

Date

(taper ou écrire en caractéeres d'imprimerie)

Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print)
Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du proposant.

For the Minister - Pour le Ministre
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Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur

E60PV-19EQUI/C 001 PV958
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
E60PV-19EQUI PV958. E60PV-19EQUI

Cette modification a pour but de répondre aux questions regues a ce jour:

Question 1
A la section 4.3 - Critéres techniques cotés - Exigence Cotée 3 (E3) : Site Web du fournisseur :

Nous ne sommes pas le manufacturier des produits que nous fournissons. Il y a beaucoup plus
d’informations sur le site web du manufacturier de I'instrument. Pouvons-nous fournir des informations
sur le site web du manufacturier au lieu du nétre?

Réponse 1

L’information requise pour cette exigence cotée (E3) est la suivante : Le fournisseur devrait démontrer
qu’il a un site Web détaillant les spécifications techniques de I'équipement et du produit et une description
de I'expérience offert au client sur le site web (compte-client personnalisé, historique d’achats, ...). Le
Canada veut voir comment et quelles informations les clients peuvent retrouver sur votre site web. Les
liens de référence vers le manufacturier dans votre site web sont acceptables, mais ne doivent pas étre la
seule source d’informations sur les produits.

Question 2

Si un fournisseur a participé a la demande d’arrangement en matiére d’approvisionnement «kE60PV-
19EQUI-B, Equipement de Lab. Et Sci», pourriez-vous confirmer qu’aucune réponse est requise pour la
demande d’arrangement en matiére d’approvisionnement du gouvernement du Canada_ E60PV-
19EQUI/C_Equipement de Lab et Sci. Conformément a la clause ci-dessous.

N* de Finvitation - Solicitation Mo N* de la podif - Amd. No. Id de lacheteur - Buyer ID
E60PV-19EQUL/C PV958

N® de réf. du client - Clhient Baf Mo File Mo. - N® du dossier N* CCC / CCC NoJd N* VME - FMS
E60PV-19EQUI PVe58. E6OPV-19EQUI

Les fournisseurs qui ont déja soumis un arrangement pour le processus E60PV-19EQUI/B, ne sont
pas tenus de soumettre un nouvel arrangement.

Suivant la fin de la sollicitation EG0PV-19EQUI/B, cette version IC est émise pour permettre 3 de nouveaux
fournisseurs I'occasion de qualification continue.

Toute arrangement en matiére d'approvisionnement accordée lors de cette version /C aura les mémes
procédures d'évaluation que EGOPV-19EQUI/B.

Réponse 2

Oui, les fournisseurs qui ont soumis un arrangement sous E60PV-19EQUI/B, recevront sous peu une
mise a jour concernant leur évaluation. Sileur arrangement a été jugé non conforme, ils peuvent alors
soumettre un nouvel arrangement sous le E60PV-19EQUI/C s'ils le souhaitent.

Question 3

Si un fournisseur a participé a la demande d’arrangement en matiére d’approvisionnement «kE60PV-

19EQUI-B, Equipement de Lab. Et Sci», comment le fournisseur retenu en est-il informé? Pouvons-nous
obtenir une copie des propositions retenues?
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Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de I'acheteur

E60PV-19EQUI/C 001 PV958

Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
E60PV-19EQUI PV958. E60PV-19EQUI
Réponse 3

Toutes informations et documents seront publiés sur achatetvente.gc.ca. Tous les fournisseurs
(conformes et non conformes) qui ont soumis un arrangement recevront un courriel précisant si leur
arrangement a été jugé conforme ou pas.

Question 4

Est-ce que la date de cléture de la sollicitation du 29 mars, 2030 est exacte? Comment et quand
pouvons-nous soumettre notre arrangement?

Réponse 4

La date de cléture de la sollicitation du 29 mars, 2030 est correcte. 1l n’y a pas de date de cléture. Dans
cette demande d’arrangement en matiére d’approvisionnement, le Canada a inclus la clause (a la partie
6.A, section 6.8 de la DAMA), Occasion de gualification continue. Par conséquent, comme indiqué dans
la demande d’arrangement en matiére d’Approvisionnement, la période de I'arrangement en matiére
d’approvisionnement est comme suit :

L'arrangement en matiére d’approvisionnement n'a pas de date de fin définie et restera valable jusqu’a ce
que le Canada considéere qu’il n’est plus avantageux de I'utiliser.

La période pour attribuer des contrats sous I'arrangement en matiere d’approvisionnement commence a
la date a laquelle I'arrangement en matiére d’approvisionnement a été attribué.

Durant ce temps, le fournisseur peut soumettre, a tout moment, son arrangement a l'unité de réception
des soumissions (partie 2, sous 2.2 — Présentation de I'arrangement), lorsqu’il est prét. Chaque
fournisseur recevra une confirmation de réception de son arrangement par courriel. Les arrangements
nouvellement regues seront évalués périodiquement et I'arrangement en matiére d’approvisionnement
sera mis a jour en conséquence pour refléter I'ajout de nouveau fournisseurs retenus.

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT LES MEMES.
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